ПРОТОКОЛ 
ЕЖЕГОДНОГО ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

АВТОРЕТРОКЛУБА-21 
31 марта 2016 г.





           
г. Казань, НКЦ «Казань»

Собрание открывает Президент Клуба любителей исторической техники «Авторетроклуб-21» Ф.Х. Мухаметшин. Присутствуют 35 членов клуба. Собрание объявляется открытым. 

Председатель собрания объявляет, что 2016 год – это юбилейный год для АвтоРетроКлуба, а предстоящий фестиваль будет десятым - юбилейным Фестивалем исторической техники.
Собранию предлагается следующая повестка дня:

1. Отчет Председателя о работе Правления Авторетроклуба-21 в сезоне 2015г. Подведение итогов прошлого сезона.
2. Обсуждение и утверждение плана мероприятий на предстоящий сезон – 2016г.
3. Выступление Председателя Оргкомитета фестиваля по вопросам подготовки и проведения АвтоРетроФестиваля-2016.  
4. Разное. 
Повестка дня утверждается единогласно. 

Начинается обсуждение вопросов повестки дня. 

По первому вопросу повестки дня слушали А.А. Лебедева:

 Председатель Правления клуба подводит итоги минувшего сезона деятельности клуба и отмечает, что удалось не только выполнить официальный план мероприятий 2015 года, но и успешно провести ряд незапланированных акций. Кроме того, клуб принял участие в важном государственном мероприятии - Едином дне голосования. Однако, самым важным событием сезона стало открытие офиса клуба. У клуба, наконец, появился свой дом, благодаря усилиям Президента клуба, который пообещал и сделал всё, чтобы у клуба появилось своё помещение. Отдельной благодарности заслуживают все, кто приложил силы и средства к тому, чтобы оперативно отремонтировать помещение и запустить его в работу. Клуб работает, открыт для всех членов, понемногу наполняется музей клуба, музей автомобилизации республики. Резюмируя, Председатель Правления клуба отметил, что казанский клуб становится региональным центром притяжения, и Правление считает, что этот тренд надо поощрять, активнее привлекая коллег из Чебоксар, Ульяновска, Йошкар-Олы к клубным мероприятиям. 
Предлагается принять доклад к сведению и признать деятельность Правления клуба в 2015 году удовлетворительной.

Принимается единогласно. 
По второму вопросу повестки дня, Председатель Правления клуба А.А.Лебедев зачитывает предлагаемый Правлением клуба план мероприятий на 2016 год. Президент клуба Ф.Х.Мухаметшин выносит план на обсуждение. Членом клуба А.А.Вагаповым высказано предложение организовать 9 мая автопробег в Дрожжановский район. Член клуба О.Ю.Шатов предложил внести в план мероприятий участие Авторетроклуба в фестивале АвтоМоторШоу.
Подводя итог обсуждению, Президент клуба Ф.Х.Мухаметшин предложил помимо работы в рамках официального плана, активнее сотрудничать со школами и средними учебными заведениями, рассказывая подрастающему поколению об истории автомобилизации в нашей стране и в Республике Татарстан.
Предлагается принять план мероприятий клуба в 2016 году с учетом высказанных пожеланий.

Принимается единогласно. 

По третьему вопросу повестки дня, о проведении Фестиваля исторических автомобилей Председатель Оргкомитета фестиваля А.А.Бикбулатов сообщает, что популярность казанского фестиваля растет и, судя по отзывам коллег, растет уровень его проведения. Очередной фестиваль будет юбилейным, и ожидается, что в Х фестивале примет участие еще больше гостей, поэтому необходимо увеличить финансирование фестиваля с тем, чтобы провести его на более высоком уровне. Предложено членам клуба активнее участвовать в работе по организации и проведению юбилейного фестиваля. 
Предлагается одобрить деятельность Оргкомитета фестиваля в 2015 году,  и поручить Правлению готовить юбилейный Фестиваль-2016.

Принимается единогласно. 
По четвертому вопросу повестки – Разное:

Р.Л. Яруллин выступил с докладом о работе клуба между сезонами, в зимний период, и призвал членов клуба активнее посещать новый офис клуба и работать над наполнением клубного музея информацией. 

А.А. Бикбулатов рассказал о целях мотопробега в Ижевск.
А.А. Лебедев огласил предварительный список участников Парада 9 мая.

А.А. Вагапов пригласил всех желающих принять участие в автопробеге в Дрожжаное 9 мая.  
Ф.К. Сатрутдинов предложил оформить клуб современной полиграфической продукцией.

А.В.Гнедин попросил оказать содействие в перерегистрации его коллекции исторических автомобилей в Татарстане.
Ф.Х. Мухаметшин предложил расширить список участников Парада в День Победы, дал рекомендации по организации мероприятий, и призвал членов клуба активнее участвовать в клубных мероприятиях. 
Предлагается принять информацию к сведению и поручить Правлению изучить предложения по оформлению клуба и музея.

Принимается единогласно. 

Повестка дня исчерпана. Собрание объявляется закрытым.

Председатель
собрания





Ф.Х.Мухаметшин

Секретарь собрания





                   А.А.Лебедев
